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7.12.37 Para a instalagdo hidraulica esquematizada abaixo; pede-se:
a) A equacao de CCI;

b) A vazdo méaxima que se pode obter sem bomba.

Sio dados: Y0 = 1000 kgf/m’
g=9,8 m/s’
tubos de & nominal =2 % ” - Sch 40

f=0,02 = constante
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7.12.38 A Instalacao da figura apresenta a CCI representada pela seguinte equacao:
Hp =25+ 116719 Q* com Hg em (m) e Q em (m’/s). No gréafico sdo dadas a
curva da bomba DN 65-32 com n = 3500 rpm e a sua curva do NPSH = f (Q).
Sabendo-se que se optou pelo didmetro de rotor 310 mm, pede-se:

a) A pressao de entrada da bomba
b) O seu ponto de trabalho (Hg; Q, ng ¢ NPSHr)

Dados: fgyceao = 0,02; X Lesucg 5 = 60m ; Dgyecao =78 mme g=9,8 m/s?
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7.12.39

3500 rpm
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No projeto de uma instalacdo hidraulica, selecionou-se adequadamente a

bomba INI 32-125, cujas curvas caracteristicas estdo representadas a seguir.

Sabendo-se que a vazdo desejada ¢ 4,0 /s ; pede-se:

a) A altura estatica da instalacao;

b) O diametro de rotor adequado da bomba;

¢) A poténcia do motor elétrico que sera instalado em uma rede elétrica de
220 v.
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Dado: Fluido transportado H,O (y = 10 kgf/m?)

INI 32-125 1750 rpm
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Rotor @ Maximo 139 mm Flange sucgéo 50mm
Rotor @ Minimo 108 mm Flange presséo 32mm
Largura do Rotor 9 mm Pesoespecifico = 1kgf/dm?
Viscosidade L=qcP

7.12.40 O desenho abaixo representa a tubula¢do de suc¢do da instalacdo hidraulica
do exercicio anterior. Verifique o fendmeno de cavitacdo. Sao Dados:
py = 0,0429 kef / cm® — (abs ) — 30° C
patm = 695 mm Hg ; fgycca0 = 0,02 € & nominal de sucgdo = 3” - Sch 40
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